 EQ \b(24-x)5-32=48 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b(24-x)5-32-48=0 
Приводим подобные члены.

Выносим знак минус из произведения.

 EQ \b(24-x)5-80=0 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ -\b(x-24)5-80=0 
 EQ -5\b(x-24)-80=0 
Раскрываем скобки.

 EQ -\b(5x-120)-80=0 
Раскрываем скобки.

 EQ -5x+120-80=0 
Приводим подобные члены.

 EQ -5x+40=0 
Перенесем известные величины в правую часть уравнения.

 EQ -5x=-40 
Изменим знаки выражений на противоположные.

 EQ 5x=40 
Разделим левую и правую часть уравнения на коэффициент при неизвестном.

 EQ x=40:5 
 EQ x=8 
Окончательный ответ:  EQ x=8 .

